	5 января  на территории городского поселения город Благовещенск прошел очередной профилактический рейд по предупреждению пожаров. В состав профилактической группы вошли специалисты Администрации городского поселения город Благовещенск, представители службы семьи в Благовещенском районе ГБУ РБ Межрайонный центр "Семья", личный состав 70 пожарно-спасательной части № 22 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Республике Башкортостан, МБУ Управление по содержанию и благоустройству муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан, Благовещенской комплексной газовой службы.
	В ходе мероприятия профгруппа посетила дома жителей по улицам Гагарина, Советская, Уфимская, Чернская, Гражданская, а также квартиры в многоквартирных домах по ул.Д.Бедного и Седова. С владельцами жилых помещений проведены инструктажи, в ходе которых были разъяснены основные правила и требования пожарной безопасной, которые необходимо соблюдать в быту. Особое внимание уделялось безопасности при эксплуатации отопительных приборов, банных и домовых печей, газового оборудования, использованию бытовых электроприборов, а также недопущении халатного обращения с огнем при курении.
	В семьях, где есть дети, члены профилактической группы рассказали о необходимости раннего обучения детей мерам пожарной безопасности и о том, как подготовить ребенка к действиям во время пожара или другой чрезвычайной ситуации.
	Также до населения была доведена информация о том, что телефоны 101 и 112 бесплатны, и можно звонить на них даже при нулевом балансе.

