ПРОЕКТ
О повестке дня пятьдесят пятого очередного заседания Совета 

городского поселения город Благовещенск

муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан
Совет городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан
РЕШИЛ:
Утвердить следующую повестку дня 55-го очередного заседания Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан четвертого созыв:
1.
О внесении изменений в Правила благоустройства территории городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан, утвержденные решением Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 29.07.2019 № 255.

2.
Об утверждении документации по планировке и межеванию территории для уточнения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 02:69:000000:876, находящегося по адресу Республика Башкортостан, Благовещенский район, г. Благовещенск, ул. 50 лет Октября, д. 89.

3.
О реализации Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Закона Республики Башкортостан «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» в городском поселении город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в 1 полугодии 2020 года.
4.
О внесении изменений в решение Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 24.12.2013г. № 246 «О частичном открытии кладбища «Южное» по ул. Лесная г.Благовещенск Республики Башкортостан для захоронений».
5.
О принятии в муниципальную собственность городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан шкафов управления наружным (уличным) освещением, светильников наружного (уличного) освещения, линий наружного (уличного) освещения и передаче их в муниципальную казну городского поселения.
6.
О внесении изменения в решение Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 28.07.2020 № 352 «О внесении изменения в решение Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 16.12.2019 № 284 «Об установлении земельного налога на территории городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан».
Председатель Совета







    Т.Н. Кузнецова
