ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
г. Благовещенск







  17 декабря 2020 года

ул. Седова, 96







  16.30 часов

здание Администрации
Муниципального района
Благовещенский район
Республики Башкортостан

Открывает публичные слушания председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан Машкин Владимир Павлович:

Уважаемые жители города Благовещенска, сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Ведет публичные слушания – председатель публичных слушаний – Машкин Владимир Павлович;

Секретарь публичных слушаний – Бикбулатова Зульхиза Ралифовна.

Согласно регистрации на публичные слушания сегодня прибыло 31 участник.

Публичные слушания объявляю открытыми.

В соответствии с Решением Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан № 49 от 27 ноября 2020 года «О публичных слушаниях по проекту решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Уважаемые участники публичных слушаний, объявление о проведении публичных слушаний было размещено на официальном сайте городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан http://adminblagov.ru/ 1 декабря 2020 года в разделе «Главная», «Документы», «Публичные слушания», газете «Панорама» от 1 декабря 2020 года № 96 (9670) с указанием даты, времени и места проведения публичных слушаний, сроками приёма письменных предложений жителей.

С момента опубликования объявления о публичных слушаниях в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальным правовых актов местного значения Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в установленном порядке письменных предложений от жителей города Благовещенска Республики Башкортостан не поступило.
Предлагается следующий порядок работы публичных слушаний:

- для выступлений предоставляется время до 5 минут;

- для информации до 3 минут;

- для справок до 2 минут.

В комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний поступило 4 заявки на выступление от жителей города Благовещенска.

Начинаем работу.

Слово для выступлений будет предоставляться последовательно по списку в реестре. 

Приступаем к выступлениям.


Машкин В.П.: Слово для выступления предоставляется участнику публичных слушаний Миграновой Альмире Расимовне, подавшей заявку на выступление в порядке очереди.
Мигранова А.Р. сказала: Уважаемые участники публичных слушаний!

Ознакомившись в здании Администрации городского поселения город Благовещенск муниципального района с проектом решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», и подробно изучив приложения по расходам бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан, отмечаю следующее.

Расходы бюджета города, в соответствии с приложениями № 7 и № 8 «Распределение бюджетных ассигнований бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам городского поселения и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов», № 9 и № 10 «Распределение бюджетных ассигнований бюджета городского поселения город Благовещенск по целевым статьям (муниципальным программам города и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов», № 11 и № 12 «Ведомственная структура расходов бюджета городского поселения город Благовещенск», определены в следующих объемах:

на 2021 год прогнозируются в объеме 136 млн. 950 тысяч рублей, в разрезе разделов расходов в соответствии с приложением № 7 составляют:
Раздел «Общегосударственные вопросы» – 17 млн. 27 тысяч рублей или 12 целых 6 десятых процента в общей сумме расходов.

Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» – 5 млн. 601 тысяча рублей, что составляет 3 целых 9 десятых процента в общей сумме расходов.

Раздел «Национальная экономика» – 7 млн. 217 тысяч 900 рублей или 4 целых 3 десятых процента в общей сумме расходов.

Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство» – 24 млн.782 тысячи 300 рублей, что составляет 26 процентов в общей сумме расходов.

Раздел «Охрана окружающей среды» – 400 тысяч рублей, ноль целых 3 десятых процента в общей сумме расходов.

Раздел «Средства массовой информации» – 752 тысячи рублей или ноль целых пять десятых процента в общей сумме расходов.
Раздел «Межбюджетные трансферты общего характера» – 81 миллион 169 тысяч 800 рублей, что составляет пятьдесят две целых три десятых процента в общей сумме расходов.

Указанные суммы расходов распределены между распорядителями средств в приложении № 11 «Ведомственная структура расходов бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год».

Расходы бюджета городского поселения город Благовещенск на 2022 год прогнозируются в объеме 147 миллионов 634 тысячи рублей, на 2023 год – 150 миллионов 420 тысяч рублей.
Указанные суммы расходов распределены между распорядителями средств в приложении № 12 «Ведомственная структура расходов бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на плановый период 2022-2023 годов».

Приложениями № 13 и № 14 «Распределение иных межбюджетных трансфертов бюджету городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан из бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» на финансирование мероприятий по культуре, молодежной политике и благоустройству предусмотрено 81 миллион 169 тысяч рублей в 2021 году и по 75 миллионов 350 тысяч 300 рублей ежегодно на период 2022 и 2023 годов.
В проекте Решения о бюджете подробно расписаны основные параметры и их более детальное распределение по целям расходов. Предлагаю проект решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» и Приложения № 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 к нему взять за основу и указанные в них показатели оставить без изменений.

Машкин В.П.: Уважаемые участники публичных слушаний! Какие будут мнения по высказанному предложению?
Мнений по высказанному предложению нет.

Слово для выступления предоставляется участнику публичных слушаний Бажиной Людмиле Александровне, подавшей заявку на выступление в порядке очереди.
Бажина Л.А. сказала: Уважаемые участники публичных слушаний!

Я ознакомилась на сайте Администрации городского поселения город Благовещенск муниципального района в разделе публичные слушания с проектом решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», и подробно изучила приложения по доходам бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района, и отмечаю следующее.

К проекту решения представлены:
Приложение № 5 и № 6 «Поступления доходов в бюджет городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» – оговаривается распределение доходов бюджета по видам доходных источников.
Прогнозный объем бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района на 2021 год в соответствии с приложением № 5 определен по доходам в сумме 136 миллионов 950 тысяч рублей. Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год прогнозируется аналогично в сумме 136 миллионов 950 тысяч рублей. В составе доходов бюджета городского поселения прогнозируются:

Налог на доходы физических лиц в сумме – 65 миллионов 432 тысячи рублей. Это основной, самый значимый по объему источник доходов бюджета – 47 целых 8 десятых процентов всех собственных доходов бюджета городского поселения.

Налог на землю организаций – 18 миллионов 814 тысяч 200 рублей, второй по значимости источник доходов бюджета – 13 целых 7 десятых процента всех собственных доходов бюджета города.

Налог на землю физических лиц – 15 миллионов 902 тысячи 400 рублей, третий по значимости источник доходов бюджета – 11 целых 6 десятых процента всех собственных доходов бюджета города.

Налоги на имущество физических лиц – 11 миллионов 756 тысяч 400 рублей, 8 целых 6 десятых процента доходов бюджета.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 14 миллионов 800 тысяч рублей, 10 целых 8 десятых процента всех собственных доходов бюджета городского поселения.

Акцизы – 5 миллионов 218 тысяч рублей;

единый сельхоз налог 36 тысяч рублей.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 4 миллиона 533 тысяч рублей.
Штрафы, санкции, возмещение ущерба в сумме – 448 тысяч рублей.

Прогнозный объем бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2022 год в соответствии с приложением № 6 определен по доходам в сумме 147 миллионов 634 тысяч рублей, на 2023 год в сумме 150 миллионов 420 тысяч рублей. Объемы налоговых и неналоговых доходов бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан прогнозируется в таких же объемах как и  общие доходы по годам.
На 2022-2023 годы основными доходными источниками так же остаются налог на доходы физических лиц, налоги на землю, налог на имущество организаций, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.
Предлагаю показатели по доходным источникам, указанные в приложениях № 5, 6 проекта решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» взять за основу.

Машкин В.П.: Уважаемые участники публичных слушаний! Какие будут мнения по высказанному предложению?
Мнений по высказанному предложению нет.

Слово для выступления предоставляется участнику публичных слушаний Колпаковой Ольге Александровне, подавшей заявку на выступление в порядке очереди.
Колпакова О.А. сказала: Уважаемые участники публичных слушаний!

Я ознакомилась в центральной библиотеке с проектом решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», и подробно изучила приложения к нему, в связи, с чем отмечаю следующее.

К проекту решения представлены 16 приложений. Для себя я отмечаю следующие:

Приложение № 1 «Источники финансирования дефицита бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год», Приложение № 2 «Источники финансирования дефицита бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на плановый период 2022 и 2023 годов», в них устанавливаются источники внутреннего финансирования дефицита бюджета.

Приложение № 3 «Перечень главных администраторов доходов бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан» – за органами местного самоуправления закрепляются отдельные виды доходов с целью контроля за их начислением и уплатой.
Приложение № 4 «Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан» за органами местного самоуправления закрепляются отдельные виды источников финансирования дефицита бюджета с целью контроля за их использованием.

Бюджет городского поселения город Благовещенск городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов запланирован бездефицитным.

При необходимости источник погашения дефицита определен в приложении № 1 – это изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов.

Предлагаю приложения №№ 1, 2, 3, 4 к проекту решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» взять за основу.
Машкин В.П.: Уважаемые участники публичных слушаний! Какие будут мнения по высказанному предложению?
Мнений по высказанному предложению нет.

Слово для выступления предоставляется участнику публичных слушаний Ямалетдиновой Фариде Нургалиевне, подавшей заявку на выступление в порядке очереди.
Ямалетдинова Ф.Н. сказала: Уважаемые участники публичных слушаний!

Уважаемые участники публичных слушаний. При рассмотрении проекта бюджета Республики Башкортостан были внесены корректировки.

В связи с уточнением параметров федерального и республиканского бюджетов и переводом единиц измерения цифровых значений республиканского бюджета с тысяч рублей в рубли копейки предлагаем в проекте решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» также перевести единицы измерения в рубли-копейки.
С учетом указанных изменений общие параметры бюджета прогнозируются:

на 2021 год: общий объем доходов бюджета – 136 950 000 рублей 00 копеек, расходов – 136 950 000 рублей 00 копеек, дефицит бюджета – 0 рублей;

на 2022 год общий объем доходов бюджета – 147 634 000 рублей 00 копеек, расходов – 147 634 000 рублей 00 копеек, дефицит – 0 рублей.

на 2023 год общий объем доходов бюджета – 150 420 000 рублей 00 копеек, расходов – 150 420 000 рублей 00 копеек, дефицит – 0 рублей.

Все они будут соответственно отражены по целевым направлениям в приложениях №№ 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 к проекту решения.

Уважаемые участники публичных слушаний! Предлагаю проект решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» и приложения к нему взять за основу с учетом корректировки –переводом единиц измерения в рубли-копейки.
Машкин В.П.: Уважаемые участники публичных слушаний! Какие будут мнения по высказанному предложению?
Мнений по высказанному предложению нет.

Поступило одно предложение от Ямалетдиновой Фариды Нургалиевны – внести в проект решения корректировки – переводом единиц измерения в рубли-копейки.

Машкин В.П.: Уважаемые участники публичных слушаний!

Согласно реестру всем желающим выступить предоставлялась возможность.

Есть ли еще желающие выступить по теме публичных слушаний?

Больше нет желающих.

Уважаемые участники публичных слушаний! На основании поступившего предложения рекомендовать Совету городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан принять проект решения «О бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» с учетом поступившего предложения.

Есть другие предложения?

Нет.

Если нет других предложений, публичные слушания предлагаю закончить.

Уважаемые участники публичных слушаний, благодарю Вас за работу.

Председатель публичных слушаний





В.П. Машкин
Секретарь публичных слушаний






З.Р. Бикбулатова
