[bookmark: _GoBack]
Студентов региональных ВУЗов ждет неделя мастер-классов 
по работе с электронными сервисами ФНС России

Закончилась декларационная кампания – налогоплательщики отчитались о полученных в 2020 году доходах, в законодательно установленный срок – не позднее 30 апреля 2021 года. Указанная дата не распространяется на представление налоговых деклараций с целью получения социальных налоговых вычетов – ее можно подать в течение всего года. 
О том, как получить налоговые вычеты с помощью электронного сервиса «Личный кабинет для физических лиц» сайта ФНС России студентам региональных ВУЗов и средне-специальных учебных заведений расскажут во время тематических мастер-классов в онлайн-формате. 
Инициатором проведения мероприятий выступает УФНС России по Республике Башкортостан. 
В течение недели – с 17 по 21 мая – сотрудники налоговых органов проведут более 50 интерактивных лекций по вопросам получения налоговых вычетов в режиме онлайн в несколько кликов для студентов учебных заведений Уфы и республики. 
Помимо традиционной теоретической части, учащимся будет представлена возможность разбора совместно со специалистами налоговых органов конкретных жизненных ситуаций, предполагающих оформление, получение либо отказ в получении налоговых вычетов.     
Студентам расскажут о возможности реализации прав налогоплательщиков на получение налоговых вычетов посредством использования автоматизированных бесконтактных способов взаимодействия с налоговыми органами – с помощью интернет-сервисов ФНС России. Развитие такого взаимодействия и цифровизации процессов предоставления государственных услуг позволяет минимизировать временные затраты налогоплательщиков. 
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