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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Исполнение муниципальной функции по проведению муниципального лесного контроля и надзора на территории городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан осуществляется в соответствии с: 
Лесным кодексом Российской Федерации от 04.12.2006г. №200-ФЗ;
Федеральным  законом от 6  октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ("Собрание законодательства РФ", 06.10.2003, N 40, ст. 3822, "Парламентская газета", N 186, 08.10.2003, "Российская газета",   N 202, 08.10.2003.);
Постановлением Правительства Республики Башкортостан от 26 декабря 2011 года № 504 «О разработке и утверждении республиканскими органами исполнительной власти административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» («Ведомости Государственного Собрания – Курултая, Президента и Правительства Республики Башкортостан, 02.02.2012 №4 (370), ст.196.);
Постановлением Администрации городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 25.05.2012 года  № 217 «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле и надзоре на территории городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан»;

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Организация и исполнение функции муниципального контроля включает в себя следующие административные процедуры:
а) формирование ежегодного плана проведения плановых проверок;
б) проведение документарной (плановой, внеплановой) проверки;
в) проведение выездной (плановой, внеплановой) проверки.
В связи с передачей полномочий решения жилищных вопросов из городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в Администрацию муниципального района с 23 декабря 2016 года жилищный контроль не осуществлялся. 

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Отдельных штатных единиц по осуществлению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в Администрации городского поселения город Благовещенск муниципального района Республики Башкортостан не предусмотрено.
Специалисты имеют высшее образование. Мероприятия по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по осуществлению муниципального контроля в 2021 году не проводились.
Дополнительных финансовых средств на реализацию муниципального контроля в бюджете городского поселения город Благовещенск муниципального района Республики Башкортостан не предусмотрено.
Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Администрацией городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан плановые и внеплановые проверки в отношении хозяйствующих субъектов не проводились.
Эксперты и представители экспертных организаций к мероприятиям по контролю не привлекались.
Случаи причинения юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государству, а также случи возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлены.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
За отчетный период проверки по осуществлению муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности не проводились, в связи с этим меры реагирования по фактам нарушений не принимались.
Случаи об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не оспаривались.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Ежегодный план проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по соблюдению обязательных требований в 2021 году не формировался и с органами прокуратуры не согласовывался.
В связи с тем, что на территории городского поселения города Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан проверки по осуществлению муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности не проводились, провести анализ и оценку эффективности муниципального контроля не предоставляется возможным.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

В связи с отсутствием практики по осуществлению проверок по муниципальному контролю в соответствующих сферах деятельности, предложения по совершенствованию нормативно-правовому регулированию и осуществлению  муниципального контроля, отсутствуют.
Предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности, отсутствуют.

Приложения




3

