Оповещение о начале публичных слушаний

На публичные слушания представляются проекты:
-	межевания территории для строительства и эксплуатации объекта капитального строительства: «Цех по производству товаров народного потребления», место расположения: Республика Башкортостан, Благовещенский район, г. Благовещенск, ул. Социалистическая, д. 33/1 на территории кадастрового квартала: 02:69:020401;
-	межевания территории для определения местоположения границ изменяемого земельного участка с кадастровым номером 02:69:020302:161 по адресу: Республика Башкортостан, Благовещенский район, г. Благовещенск, ул. 50 лет Октября, д. 97;
-	межевания территории для определения местоположения границ изменяемого земельного участка с кадастровым номером 02:69:020401:792 по адресу: Республика Башкортостан, Благовещенский район, г. Благовещенск, ул. Шоссейная, д. 3В на территории кадастрового квартала: 02:69:020401.
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан, утвержденным решением Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 27.11.2020 № 46.

Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – Межведомственная комиссия по проведению общественных обсуждений, публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.

Срок проведения публичных слушаний – 7 сентября 2022 года.

Место проведения – Зал заседаний Администрации Муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан по адресу
г. Благовещенск, ул. Седова, д. 96.

Время проведения публичных слушаний по проектам:
-	межевания территории для строительства и эксплуатации объекта капитального строительства: «Цех по производству товаров народного потребления», место расположения: Республика Башкортостан, Благовещенский район, г. Благовещенск, ул. Социалистическая, д. 33/1 на территории кадастрового квартала: 02:69:020401 16.00;
-	межевания территории для определения местоположения границ изменяемого земельного участка с кадастровым номером 02:69:020302:161 по адресу: Республика Башкортостан, Благовещенский район, г. Благовещенск, ул. 50 лет Октября, д. 97 16.30;
-	межевания территории для определения местоположения границ изменяемого земельного участка с кадастровым номером 02:69:020401:792 по адресу: Республика Башкортостан, Благовещенский район, г. Благовещенск, ул. Шоссейная, д. 3В на территории кадастрового квартала: 02:69:020401 17.00.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г. Благовещенск, ул. Седова, 98, в фойе МБУ Центр Развития Культуры Муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.

Экспозиции открыты с 22 августа по 2 сентября 2022 года. Часы работы: 9.00-13.00 и 14.00-17.00. На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний.

В период публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право предоставить свои предложения и замечания в срок с 22 августа по 2 сентября 2022 года по обсуждаемым проектам посредством:
-	записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
-	личного обращения в Администрацию городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан по адресу: г. Благовещенск, ул. Седова, 96, каб. 27 с 16.00 до 17.30 часов;
-	сайта городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан http://adminblagov.ru/;
-	почтового отправления по адресу: г. Благовещенск, ул. Седова, 96, каб. 27.
Обращение должно содержать:
1)	для физических лиц: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – с приложением документов, подтверждающих такие сведения;
2)	для юридических лиц: наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Вышеуказанные проекты размещены на сайте http://adminblagov.ru/.

Информационные материалы по вышеуказанным проектам размещены на сайте http://adminblagov.ru/.
